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MULTIMEDIJALNI PROGRAMI d.o.o. 
Trg Krešimira Ćosića 11, Zagreb 
ŽELJKO MARKOTA, dipl.ing. 
direktor Multimedijalni programi d.o.o. i 
Zamjenik predsjednika upravnog vijeća ustanove "Otok znanja" 
Mali dioničar  (kao fizička osoba) u društvu Hoteli Koločep d.d. 
 
Zagreb, 18.08.2009. 
 
 
 
 
Predmet: Otok znanja – preslika dopisa DORH-u 
POJMOVI: Otok znanja, Hoteli Koločep, Siniša Grgić, Davora Lauc, DORH, HFP, bezzakonje,  
        manipulacija institucijama, štete po RH, zastara 
 
 
 
Poštovani gospodine Ministre, 
 
Nastavno na dopis kojeg sam Vam uputio 07.08.2009. šaljem u prilogu objavljena financijska izvješća za 
2008. g. povezanih tvrtki Hoteli Koločep. d.d. Kalamota d.o.o., Maranzana d.o.o.. 
Spomenuti kao i DRUGI dokumenti su javno objavljeni na www.fina.hr 
 
Pravi razlozi za cjelokupnu 'akciju Otok znanja' se nedvosmisleno vide u spomenutim izvješćima, unatoč 
pokušajima sastavljača izvješća i njihovih nalogodavaca. Brojke i iznosi ipak govore kako se iza svega kriju 
sasvim pragmatični razlozi. 
Također je jasno zbog čega su Uprava i Nadzorni odbor Hoteli Koločep d.d. zadnjih 6 mjeseci odbijali 
suradnju s revizijom HFP-a. 
 
Tek je ostalo nejasno kako je moguće naočigled svih institucija provoditi ovakvu akciju. Unatoč činjenici da 
je predsjednik HFP-a osobno zatražio pomoć MUP-a i USKOK-a. 
 
Naglašavam kako su Hoteli Koločep d.d. u državnom vlasništvu od 8.9% putem direktnog vlasništva nad 
dionicama, kao i u iznosu od 88,86% putem uvjetnog - povratnog vlasništva nad dionicama koje su prodate 
ustanovi Otok znanja. Naime, ukoliko se prodajni uvjeti iz ugovora o prodaji spomenutih 88,86% dionica ne 
realiziraju ugovor se raskida, a dionice vraćaju u vlasništvo RH. 
Zadnjih mjeseci više je nego jasno kako će RH ponovno postati vlasnikom spomenutih dionica. 
 
Zbog svega gore navedenog, još jednom Vas molim da poduzmete sve kako se ovaj predmet ne bi 
pretvorio u trijumf korupcije i  drugih društvenih zala, a na štetu onih koji su pokušali poštivati Zakone. 
 
VAŽNO: 
31.08.2009. BIT ĆE ODRŽANA Skupština dioničara Hoteli Koločep d.d. na kojoj će HFP biti najveći 
dioničar, jer ustanova Otok znanja nema legitimnog predstavnika koji bi ju mogao predstavljati. 
HFP na istoj može preuzeti inicijativu i definitivno riješiti ovu trakavicu koja je više nego indikativna. 
Vjerujemo kako će HFP pronaći interesa i vremena za sudjelovanje na spomenutoj Skupštini, unatoč 
činjenici kako to pravo nije koristio na prošloj Skupštini. 
 
 
S poštovanjem 
 
Željko Markota 
 
U prilogu :  Financijska izvješća za društva Hoteli Koločep d.d.; Kalamota d.o.o. (tvrtka kćer Otoka znanja) i 
Maranzana d.o.o. (tvrtka u vlasništvu Predsjednika uprave  Hoteli Koločep d.d.) 
 
Dostaviti: Predsjednik RH gospodin Stjepan Mesić; Ministar pravosuđa, gospodin I. Šimunović; Predsjednik 
Sabora RH gospodin Luka Bebić;  Nacionalno vijeće za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije  
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